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Questions about course

On a scale of 1-7, how likely are you to recommend this course to another student?
1 - Very
Unlikely 2 3 4 - Neutral 5 6

7 - Very
Likely

On a scale of 1-7, rate how much you believe each statement below to be accurate.

1 - Never 2 3
4 -

Sometimes 5 6 7 - Always

My knowledge and skills of English improved
because of this course.

The assignments helped me understand the
material in the course better.

The tests/evaluations in this course were directly
related to assignments, classroom discussions,
and other activities.

Questions about teacher

https://pubapps.vcu.edu/courseeval


On a scale of 1-7, how likely are you to recommend this teacher (Jane Doe) to another student?
1 - Very
Unlikely 2 3 4 - Neutral 5 6

7 - Very
Likely

On a scale of 1-7, rate how much you believe each statement below to be accurate (Jane Doe)

1 - Never 2 3
4 -

Sometimes 5 6 7 - Always

The teacher was well prepared for this course.

The teacher expressed ideas clearly.

The teacher graded and returned students'
assignments in a timely manner.

The teacher treated students with courtesy and
respect.

I received useful feedback from the teacher
regarding my work in this course.

What did you enjoy most about this course?

What suggestions do you have to improve this course?


